EVISA

4260300547384




* For domestic use only.

* Always use on firm level ground.
* Periodic structural checks of this product should be undertaken, do not use if you have any doubts about its fitness for
purpose.

Do not let children play with this product.

* This product must be set up by a competent adult.

* Keep away from naked flames and direct sources of heat such as patio heaters and barbeques.
* Never stay under this product in thunderstorms.

* Do not hang from the ribs, frame and canopy of this product.

* This product is designed for occasional use only. This is not to be used as a permanent structure and must be protected from
adverse weather conditions such as high winds, heavy rain and snow. Do not use in such conditions. Dismantle and store
safely to prevent any damage occurring.

* Check to ensure that all components and fixings of this product are secure, do not use if you have any doubts about its
fitness for purpose.

* This product should be stored under cover during prolonged spells of adverse weather (wet or cold) and also during the
winter (ideally in a garden shed or garage).

* Always clean and dry thoroughly before storage.

« We take special care to select high quality materials and use manufacturing techniques that allow us to create products
incorporating design and durability. This product has a manufacturer’s guarantee of 2 years against manufacturing defects,
from the date of purchase (if bought in store) or date of delivery(if bought online), at no additional cost for normal (non-professional
or commercial) household use.

To make a claim under this guarantee, you must present your proof of purchase (such as a sales receipt, purchase invoice or
other evidence admissible under applicable law), please keep your proof of purchase in a safe place. For this guarantee to
apply, the product you purchased must be new, it will not apply to second hand or display products. Unless stated otherwise
by applicable law, any replacement product issued under this guarantee will only be guaranteed until expiry of the original
period guarantee period.

This guarantee covers product failures and malfunctions provided the product was used for the purpose for which it is intended and
subject to installation, cleaning, care and maintenance in accordance with the information contained inthese terms and
conditions, in the user manual and standard practice, provided that standard practice does not conflict with the user manual.
This guarantee does not cover defects and damage caused by normal wear and tear or damage that could be the result of
improper use, faulty installation or assembly, neglect, accident, misuse, or modification of the product. Unless stated otherwise by
applicable law, this guarantee will not cover, in any case, ancillary costs (shipping, movement, costs of uninstalling and
reinstalling, labour etc), or direct and indirect damage.

If the product is defective, we will, within a reasonable time, replace or refund.

Rights under this guarantee are enforceable in the country in which you purchased this product. Guarantee related queries
should be addressed to the store you purchased this product from.

- The guarantee is in addition to and does not affect your statutory rights.

IMPORTANT,RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ
CAREFULLY.




* Meble przeznaczone do uzytku prywatnego.
* Zawsze umieszczaj produkt na stabilnej, rbwnej powierzchni.
* Nalezy okresowo sprawdzac stan produktu. Nie uzywaj go, jesli masz jakiekolwiek watpliwosci.

* Nie pozwdl, aby produktem bawity sie dzieci.
* Niniejszy mebel musi zosta¢ zmontowany przez kompetentng osobe dorosta.
* Trzymaj produkt z dala od ptomieni ibezposrednich zrédet ciepta, takichjak ogrzewaczy gazowych i grilldw.

* Nigdy nie stdj pod niniejszym meblem podczas burzy.
* Nie wieszaj sie na poszyciu, jego konstrukcji oraz na ramie tego produktu.

* Niniejszy produkt jest wytgcznie przeznaczony do sezonowego uzycia. Nie powinien by¢ uzywany jako permanentna
konstrukcja i musi by¢ chroniony przed niesprzyjajgcymi warunkami atmosferycznymi, takimi jak silny wiatr lub obfite opady
deszczu, sniegu i gradu. Nie uzywaj w takich warunkach. Rozmontuj i przechowuj w sposob bezpieczny,aby unikng¢
uszkodzenia produktu.

* Przed uzyciem prosze upewnic sie, ze wszystkie czesci i elementy montazowe zostaty prawidtowo przymocowane. Nie
uzywaj produktu, jesli masz jakiekolwiek watpliwosci natemat ich przydatnosci do uzycia.

* Niniejszy produkt powinien by¢ przykryty pokrowcem podczas jego przechowywania, jesli nie zamierzone jest jego uzycie przez
dtuzszy okres czasu lub podczas ztych warunkéw atmosferycznych (opady deszczu lub niska temperatura otoczenia) oraz
podczas zimy (najlepiej przechowywac¢ w schowku lub w garazu).

* Zawsze wyczysc¢ i osusz produky przed przechowywaniem.

» Przykladamy szczegdlng wage do tego, aby wybiera¢ materiaty wysokiej jakosci i stosowac techniki produkcyjne, ktére
umozliwiajg tworzenie wytrzymatych, a zarazem atrakcyjnych produktéw. Ten produkt ma gwarancje producenta na 2 lat,
ktora obejmuje wady produkcyjne, poczawszy od daty zakupu (zakup w sklepie) lub dostawy (zakup przez Internet) bez
dodatkowych kosztow w przypadku normalnego (nieprofesjonalnego lub niekomercyjnego) uzytku domowego.

Aby dokona¢ zgtoszenia reklamacyjnego, nalezy przedstawi¢ dowdd zakupu (np. paragon, fakture lub inny dowéd na mocy
obowigzujgcych przepiséw prawa). Dowdd zakupu nalezy przechowywac w bezpiecznym miejscu. Gwarancja obejmuje
produkty nowe; nie obejmuje produktow uzywanych lub z ekspozycji. Produkt zamienny objety niniejszg gwarancjg bedzie nig
objety az do wygasniecia okresu obowigzywania gwarancji oryginalnego produktu, chyba ze okreslono inaczej w obowigzujgcych
przepisach prawa.

Niniejsza gwarancja obejmuje wady i uszkodzenia produktu, pod warunkiem ze produkt byt uzywany zgodnie z przeznaczeniem
oraz zamontowany, czyszczony | konserwowany zgodnie z informacjami zawartymi powyzej oraz w instrukcji obstugi, a takze
ze standardowymi praktykami (jesli te praktyki nie sg sprzeczne z instrukcjg uzytkownika).

Niniejsza gwarancja nie obejmuje wad ani uszkodzen wynikajgcych z normalnego zuzycia lub uszkodzen bedgcych skutkiem
niewtasciwego uzywania, montazu lub ztozenia, a takze zaniedbania, wypadku i modyfikacji produktu. Gwarancja nie obejmuje w
zadnym wypadku dodatkowych kosztéw (transportu, przenoszenia, montazu i demontazu, robocizny itd.) ani strat bezposrednich
lub posrednich, chyba ze okreslono inaczej w obowigzujacych przepisach prawa.

Jesli produkt jest wadliwy, we wiasciwym czasie wymienimy lub dokonamy zwrotu pieniedzy.

Prawa wynikajgce z tej gwarancji obowigzujg w kraju, w ktérym zakupiono produkt. Zapytania dotyczgce gwarancji powinno
sie kierowa¢ do sklepu, w ktérym zakupiono produkt.

Niniejsza gwarancja jest dokumentem dodatkowym, ktéry nie ma wptywu na ustawowe prawa konsumenta.

Jesli produkt zakupiono w Polsce, niniejsza gwarancja nie wyklucza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien wynikajacych
z przepisow prawa dotyczgcych gwarancji na wady zakupionego towaru.

WAZNE — NALEZY DOKtADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZE
INFORMACJE | ZACHOWAC.




REF | PCE PIECE QTY | DIM

— 20
K1 U7 s

K2 O AN 20

M @ 40+2




REF | PCE QTY | DIM
AA - M6*15 20+2
BB @:j M6*25 8
DD )_) M5*18 1
EE 16
FF 1
GG 1
HH 2
JJ 1
KK 3 1
LL — M6*10 80+4
MM @) D 28.8°5.5'M6"8.5  |40+2




EN

PL

ll ||||j
|||||||Ij

:
e j

Install all the relevant screws, but do not tighten them completely at first.
Once they are all in place, tighten them fully one by one.

Wkreci¢ wszystkie odpowiednie sruby, ale nie dokrecac.
Po umieszczeniu wszystkich srub we wtasciwych miejscach dokreci¢ je kolejno.




A (X4
G x4

—

M6*15 AA







03

B2




04

10




05

391cm

11




M6*15 AA

M6*25 BB

12







=
L

L

%20
CEy K2 %20

D

150

14




15




10

1&K2

e

1&B2

16




e

@)

MM 10

17




18




13

MM (X30)

19




14

M5*18 DD (X1

20




15

1

21




22




